NEWS RELEASE



2025年2月14日

~皆さまに支えていただき90周年~ 「ヤクルトシリーズ」における「ヤクルト創業90周年パッケージ」の展開

株式会社ヤクルト本社(社長 成田 裕)は、2025年に創業90周年を迎えるにあたり、乳製品の基幹商品である「ヤクルトシリーズ」で「ヤクルト創業90周年パッケージ」を2025年3月から2026年3月まで展開します。

ヤクルトグループは1935年に「ヤクルト」の製造・販売を開始し、多くのお客さまから ご支持をいただいています。2025年は、創業90周年という節目の年となることから、「ヤクルト創業90周年パッケージ」を「ヤクルトシリーズ」に順次展開することで、長年にわたる ご愛顧への感謝の気持ちを示します。

第1弾は、2025年3月上旬から5月下旬の期間、「Newヤクルト」「Newヤクルトカロリーハーフ」の5本・6本・10本パックを対象に「ヤクルト創業90周年マーク」を表示するとともに、期間限定の特別デザインパッケージで販売します。

【「ヤクルト創業90周年マーク」について】

無限大の記号から、無限の可能性を信じ、ヘルスケアカンパニーとしてこれからも無限に 進化、挑戦、成長、変革していくことを表しています。

また、「90」が地球を包み込んでいる様子から、コーポレートスローガン「人も地球も健康に」のもと、お客さまや地球(資源・環境)への「感謝」と、これからもグローバル規模で健康を届けていくことを表現しています。



おかげさまでYakultは創業90周年。 これからも世界の皆さまにすこやかな 日々をお届けします。

NEWS RELEASE



【 第1弾:「New ヤクルト」、「New ヤクルトカロリーハーフ」】



「New ヤクルト」 5本パック



「New ヤクルト」10本パック



「New ヤクルト」 6本パック



「New ヤクルトカロリーハーフ」 5本パック

NEWS RELEASE





「New ヤクルトカロリーハーフ」 10本パック



「New ヤクルトカロリーハーフ」 6本パック

以上

【参考:「ヤクルトシリーズ」の商品ラインアップ】

本リリース時点における「ヤクルトシリーズ」の商品ラインアップは以下のとおりです。

商品名	商品分類	保健機能 食品	容量	希望小売価格 (税別/本)	販売チャネル
Newヤクルト	乳製品 乳酸菌飲料	特定保健用 食品	6 5 m l	48円	①店頭販売 ②訪問販売
Newヤクルトカロリーハーフ			6 5 m l	48円	店頭販売
ヤクルトファイブ			8 0 m l	90円	店頭販売
ヤクルト400		特定保健用 食品	8 0 m l	80円	訪問販売
ヤクルト400LT		特定保健用 食品	8 0 m l	80円	訪問販売
ヤクルト400W		機能性表示 食品	8 0 m l	100円	訪問販売
Yakult (ヤクルト) 1000		機能性表示 食品	1 0 0 m l	130円	訪問販売
Yakult(ヤクルト)1000 糖質オフ		3月3日~ 機能性表示食品	1 0 0 m l	130円	訪問販売
Y 1 0 0 0		機能性表示 食品	1 1 0 m l	150円	店頭販売